

共享单车挤占盲道 市民呼吁文明停放

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有长春市民向城市晚报全媒体记者反映,位于前进大街旁的盲道上共享单车乱停乱放,给盲人朋友出行带来了不便。该市民呼吁,应该文明停放共享单车,尊重他人的权利和需求。

根据市民反映的情况,记者来到前进大街吉林大学南校正门旁看到,一些共享单车正停放在盲道上,占据了盲人的通行空间。有的共享单车甚至倒在盲道上,形成了障碍物。一位路过的市民吴先生告诉记者,他经常遇到这种情况,有时候会被共享单车

绊倒或撞到。他说:“自己每天都是徒步上班,但是走在附近的人行道上经常遇到意外情况,有时接电话或看手机,不小心会遇到乱停的共享单车,有时能及时避让绕着走,有时会不小心迎头绊倒,如果盲人出行遇到这种情况,可能会更危险。”

记者还发现,一些市民在使用完共享单车后,并没有将其停放在指定的停车区域,而是随手扔在路边或者绿化带上。有的市民甚至将自己的私人电动车也停放在盲道上。针对这种现象,一些市民表达了不满和遗憾。他们认为,共享单车是一种便捷的出行方式,但是也应该遵守规则和礼仪,不能影响他人的正常生活,尤其是对于盲人等残障群体,更应该给予关爱和尊重。

记者将盲道被共享单车占据的问题反馈到长春新区相关部门,工作人员表示,已经注意到了这一情况,将加强管理和监督,加大对共享单车乱停乱放的整治力度。同时,也将加强对共享单车企业的监管,要求其及时清理和调度闲置的共享单车,保证在合理的范围内运营。

工作人员还表示,将严肃处理违规停放共享单车的行为,对于占用盲道、绿化带等公共设施的,将依法予以罚款或者拖移。对于私人电动车乱停乱放的,也将依法予以查处。同时也呼吁,广大市民要文明使用共享单车,尊重他人的权利和需求,共同维护城市的秩序和环境。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



盲道被共享单车挤占 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

下水管线堵塞 影响居民正常生活

社区通过居民议事会迅速解决“堵心事”

长春市南关区曙光街道电力社区大力推进“居民议事”制度,听民生、聚民意、解民忧,在为辖区居民服务的过程中不断优化居民议事方式方法,推进社区治理走深走实。

近日,电力3-10栋下水管线堵塞,外溢物产生的气味很大,严重影响了居民正常生活及环境卫生,希望社区能帮助解决。由于没有物业管理,社区书记姜丽了解到这一问题后,决定采取行动,召开居民议事会研究解决问题。

在议事会上,社区居民们群策群力,共同商讨解决方案。经过讨论,大

家达成一致意见:由于小区没有物业管理,疏通费用理应由居民们共同承担。

随后,在单元长和楼栋长的协助下,收取了每户20元应分摊的费用。9月27日,在筹集到足够的疏通费用后,社区开始寻找专业的施工队,对下水井进行疏通维修。经过专业施工队的努力,堵塞的下水井终于被彻底疏通,居民们的难心事得到了彻底解决。疏通下水管道虽然是小事,但对于居民来说却是日常生活中的“堵心事”。此次事件也增强了社区居民的凝聚力,彰显了居民自治力量实实在在的价

值。通过居民们的共同参与和努力,社区环境将变得更加和谐美好。

下一步,社区将继续做好与居民息息相关的民生实事,搭建居民议事平台,通过大家的共同参与和努力,提高居民生活质量和社区治理水平。

城市晚报全媒体记者 王跃

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23271期开奖公告

本期开奖号码:096 销售金额:49327192元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12186注	1040元	12673440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	57663注	173元	9975699元

中国体育彩票排列5第23271期开奖公告

本期开奖号码:09675 销售金额:21670940元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	57注	100000元	5700000元

延边购彩者慧眼捕捉赛事胜负 中得传足14场胜负233万元大奖

余元。

在传统足球游戏的世界,有些人凭着对足球的热爱和独到的眼光,善于捕捉那些决定胜负的关键因素。10月9日,幸运降临在吉林省延边朝鲜族自治州延吉市河南环卫小区的2215015706体彩代销点。10月10日,这位幸运的中奖者赵女士(化姓)来到吉林省体彩管理中心兑奖。

据了解,赵女士是在10月8

日买的这期彩票,她喜欢传统足球玩法,每场比赛都会仔细研究球队的实时、近期表现和历史交锋记录等。她说:“我经常看球,对每个联赛的球队都有一定的了解。我会根据球队的实力、状态和比赛的重要程度等因素来选择我看好的比赛。感觉好的比赛会多买一些,不那么看好的比赛就少买一些。我通常会选择周六、周日,五大联赛的比赛进行投注,投注前会仔细查看各

种分析数据、伤停和参赛名单等信息。”她表示,这些信息都有可能影响比赛的结果,所以会认真研究。谈到奖金的使用,赵女士表示还没有想好。

您每一次购买体彩,都是在为社会的公益事业作贡献。希望所有的购彩者都能保持理性投注,享受传统足球彩票带来的乐趣的同时,也能为社会公益事业贡献出一份力量。

李轩



体彩追梦人龙书勋:在平凡岗位上书写不凡成绩

他是湖北省鄂州市体彩界的传奇人物,创造了无数个鄂州体彩事业的“第一”——鄂州市第一个体彩500万、第一家体彩销售专营店、第一家竞彩旗舰店……都在他的手中产生,他就是鄂州市代销者龙书勋。

潜心钻研,连创佳绩

1998年,龙书勋与体彩结缘,从业25年来,他坚守在平凡的工作岗位上,从不懈怠,兢兢业业地工作。

龙书勋自从业以来就不断学习体彩专业知识,虚心向同行请教,努力提升自己的业务水平。他还将自己摸索、积累到的专业知识无私地传授给鄂州乃至湖北及周边省市的同行们,与他们一起沟通交流经验。

无论是销售业绩、购彩者口碑,还是中奖记录,龙书勋的体彩



店在湖北省均名列前茅,他也连续三年被评为“全国优秀竞彩明星代销者”。他这种边摸索、边学习、边传授的良性循环,靠日积月累逐渐打磨出来了“专业范儿”,

使得体彩店先后被评为“鄂州市体彩旗舰店”“湖北体彩示范店”。

坚守初心 用行动彰显责任担当

2020年疫情期间,龙书勋第一时间向村委会捐款3000元;后来他又为村委会执勤人员捐赠2700元物资,用于村里的防疫工作;在得知疫情期间当地有一周的降雨天气后,他克服道路封闭等困难,想方设法将10顶体彩帐篷送到防疫一线,为疫情防控保驾护航。

作为鄂州体彩市场的“龙头”、湖北体彩的“常青树”、全国体彩明星代销者,多年来,龙书勋带头组织体彩代销者,持续开展爱心活动。2021年,龙书勋组织代销者开展“关爱孤寡老人公益行”活动,为社区的孤寡老人送去了米、油、面等慰问物资,将体彩公

益与责任理念传播到千家万户。

龙书勋表示,体彩作为一项公益事业,一直倡导“公益体彩乐善人生”的理念,自己在经营的过程中深受这种积极向上的理念影响,在危急时刻,看着村干部们都冲锋在一线,深入农户开展宣传、摸排、检测等工作,自己身为

一名公益体彩人,也应该尽自己的一份绵薄之力。

如今,龙书勋的品牌专营店远近闻名,先后接待省内外前来参观、学习、交流的同行3000多人次。他不忘初心、牢记使命,用实际行动让公益体彩事业不断发光发热,深入人心。 中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	国际赛	日本 vs 加拿大	10-13 18:35
周五002	国际赛	韩国 vs 突尼斯	10-13 19:00
周五005	国际赛	英格兰 vs 澳大利亚	10-14 02:45
周五006	欧预赛	葡萄牙 vs 斯洛伐克	10-14 02:45
周五007	欧预赛	冰岛 vs 卢森堡	10-14 02:45
周五008	欧预赛	奥地利 vs 比利时	10-14 02:45
周五009	欧预赛	爱尔兰 vs 希腊	10-14 02:45
周五010	欧预赛	荷兰 vs 法国	10-14 02:45